
24/11/2013 PAZAR  7.YARIŞ GÜNÜ RAPORUİzmir

ÇIKIŞ NEDENİAt AdıAT NOKOSU NO

ÇIKAN ATLAR :

 4  4 PANTHERA ARKA AYAKLARDA TOPALLIK

 5  8 CRACKEN FAUL START NEDENİYLE 5. KOŞU SON KOŞUDAN 

YAPILACAĞINDAN, ANTRENÖRÜN İSTEĞİ ÜZERİNE

 5  3 LADY DRAMALI FAUL START NEDENİYLE 5. KOŞU SON KOŞUDAN 

YAPILACAĞINDAN, ANTRENÖRÜN İSTEĞİ ÜZERİNE

 5  10 CORITIBA FAUL START NEDENİYLE 5. KOŞU SON KOŞUDAN 

YAPILACAĞINDAN, ANTRENÖRÜN İSTEĞİ ÜZERİNE

 5  6 LADY ÖZGE FAUL START NEDENİYLE 5. KOŞU SON KOŞUDAN 

YAPILACAĞINDAN, ANTRENÖRÜN İSTEĞİ ÜZERİNE

 5  1 BLACK SAND FAUL START NEDENİYLE 5. KOŞU SON KOŞUDAN 

YAPILACAĞINDAN, ANTRENÖRÜN İSTEĞİ ÜZERİNE

 5  9 LADY TIFFANY FAUL START NEDENİYLE 5. KOŞU SON KOŞUDAN 

YAPILACAĞINDAN, ANTRENÖRÜN İSTEĞİ ÜZERİNE

 5  2 LADY SMITH FAUL START NEDENİYLE 5. KOŞU SON KOŞUDAN 

YAPILACAĞINDAN, ANTRENÖRÜN İSTEĞİ ÜZERİNE

 7  9 LİMONATA SAĞ ARKA AYAKTA TRAVMAYA BAĞLI TOPALLIK

JOKEY DEĞİŞİKLİĞİ :

KOSU NO AT NO At Adı KOŞMAYAN JOKEY ÇIKIŞ NEDENİ ATIN DEĞİŞEN JOKEYİ

ANTRENÖR DEĞİŞİKLİĞİ :

KOSU NO AT NO At Adı ATIN ANTRENÖRÜ ÇIKIŞ NEDENİ ATIN DEĞİŞEN ANTRENÖRÜ

SEYİS DEĞİŞİKLİĞİ :

KOSU NO AT NO At Adı ATIN SEYİSİ ÇIKIŞ NEDENİ ATIN DEĞİŞEN SEYİSİ

 5  10 CORITIBA MAZERETİ NEDENİYLE 

BULUNAMADIĞINDAN

ÖZER AĞIRTAŞ ALİ GÜNDOĞDİ



1 no'lu BEST IRISH isimli atın jokeyi Sinan ÖZEN, starttan çıktıktan 300 metre sonra hatalı kulvar değiştirdiğinden ve yanındaki ata 

temas etiğinden, 6132 sayılı At Yarışları hakkında kanunun 4. maddesi ve At Yarışları  Yönetmeliğinin 117/1. maddesi (a-b,1) bendi 

gereği İHTAR ve 258-TL para cezası  ile cezalandırılmıştır.

7 no'lu CRYPTO STYLE isimli atın jokeyi (ap) Zeki OCAK, son düzlükte hatalı kulvar değiştirdiğinden ve yanındaki ata 

yaklaştığından, 6132 sayılı At Yarışları hakkında kanunun 4. maddesi ve At Yarışları  Yönetmeliğinin 117/1. maddesi (a-b,1) bendi 

gereği İHTAR ve 258-TL para cezası  ile cezalandırılmıştır.

KOŞU NO:  4

5. koşuda; kapakların aynı anda açılmamaması nedeniyle, sıhhatli bir çıkış sağlanmadığından faul start verilerek,  At Yarışları 

Yönetmeliğinin 54. maddesi  uyarınca startın hükümsüz sayılmasına,  koşunun son koşudan sonra  saat 17:45'de tekrarlanmasına, 

Kurulumuzca karar verilmiştir.

KOŞU NO:  5

6. koşu sonunda; 4 no’lu STROMBOLI isimli atın antrenörü, 6 no'lu GOLDEN VALLEY isimli atın jokeyinin kendi atını engellediği 

gerekçesi ile protesto çekmiştir.

Kurulumuzca yapılan inceleme sonucunda, atlar son 400 metreye girdiklerinde 4 no'lu at iç bariyerler tarafında ve pistin ortalarında, 6 

no'lu at ise dış bariyerler tarafında yer tutmuşken, her iki atın başabaş mücadelesi sırasında son 100 girildiğinde 6 no'lu atın jokeyinin 

sağ taraftan kamçı kullanmasıyla at iç bariyerlere doğru yönelerek ve temas ederek 4 no'lu atın koşu yolunu işgal etmiştir. Bu eylemi  

derece değişikliği gerektirecek nitelikte görüldüğünden protesto oybirliği ile kabul edilmiştir. 

At Yarışları Yönetmeliğinin 122. maddesi 7. fıkrası gereğince, (gayri resmi sıralama 6-4-2-1-5) aşağıdaki şekilde derece değişikliği 

yapılmasına karar verilmiş ve sıralama;

1 inci   4 haşa no’lu STROMBOLI,

2 inci   6 haşa no’lu GOLDEN VALLEY,

3 inci   2 haşa no’lu ERTEKİN BEYİ,

4 üncü 1 haşa no’lu ARCSAINT,

5 inci  5 haşa no’lu FIRE OF KARŞIYAKA  şeklinde kesinleşmiştir.

6 no'lu GOLDEN VALLEY isimli atın jokeyi (ap) Cem ŞEN, son düzlükte hatalı kulvar değiştirdiğinden ve yanındaki ata 

yaklaştığından, 6132 sayılı At Yarışları hakkında kanun 4. maddesi At Yarışları Yönetmeliğinin 122/7. maddesi ( d )  bendi gereği 10 

(on)  gün süreyle tribün ve eklentileri dışında yarışlarla ilgili yer ve tesislere girmekten ve sanat icrasından geçici men cezası ile 

cezalandırılmıştır.

KOŞU NO:  6

Komiserler Kurulu Başkanı

NECDET AKKOCA

Şirinyer Hipodromu


